

„Животът е по-драгоценен от храната.“ Всички хора тръбва да разберат тази мисъл, за да се освободят от робството на храната, от робството на паритъ, както и на външните условия. Не само обикновените хора, но и учените даже се влияят от временните условия на живота и казват: Без пари не може да се живее. Човък тръбва да бъде богат, да има пари, да се храни добре, ако иска да живее и да се развива правилно. Питамъ: колко пари сж нужни на човъка, за да стане добъръ? Ако е въпросъ за пари, за жилища, човък може да има много такива, но тѣ не могат да го направят нито добъръ, нито ученъ. Казано е въ Писанието: „Въ дома на Отца моего много жилища има.“ Значи, на небето за всѣки човък е приготвено по-красиво жилище от това, което има на земята. Но сега, бждете доволни от тия, които имате на земята. „Животът е по-драгоценен от храната.“ Затова, на всички съвременни хора по цѣлия свѣтъ казвамъ да не правят високи кжщи, защото нѣма да мине много време, земната кора ще претърпи голѣми огъвания, и от тѣзи кжщи нищо нѣма да остане. Всички високи кжщи ще се съборят, камък нѣма да остане от тѣхъ. Кжщитѣ, които за въ бждеще се строят, тръбва да бждат най-много единъ етаж и половина високи и не много масивни, защото ще се разсипят. Иде време, когато земната кора ще се огъва, а заедно съ нея и вие ще се огъвате. Две години преди търновското земетресение дойде при мене една позната госпожа да ме пита, какъвъ съветъ ще ѝ дамъ за строежъ, искала да си строи кжща. Азъ ѝ казахъ да почака известно време, да не бърза да си прави кжща. Тя ме послуша и отложи строежа за неопредѣлено време. Наскоро следъ това стана земетресението въ Търново, от което много кжщи пострадаха. Като мина земетресението окончателно, тя си построи нова кжща, а сжщевременно поправи старата си кжща, която бѣше пострадала от земетресението. Ако не бѣше ме послушала, тя нѣмаше да има нито нова, нито стара кжща. И дветѣ кжщи щѣха да пострадат от земетресението.

Сега и на васъ казвамъ: не си правете високи, масивни кжщи! Въ време на земетресение, за предпочитане сж низки, не толкова масивни кжщи. Този съветъ се отнася до разумните хора, които сж готови да слушатъ, а за останалитѣ, които не искатъ да слушатъ, никакъвъ съветъ не давамъ, тѣ сж свободни да си правят кжщи, каквито искатъ. Разум-